
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
на консультаційні послуги (Консультант)

Спеціаліст з розвитку інноваційної екосистеми та міжнародної співпраці в галузі
науки, технологій та інновацій (НТІ)

Закупівля №. MOES-C3-05-SUP-IC-04

Проєкт «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів»

Позика Світового банку № 9238-UA

I. ПЕРЕДУМОВИ

Україна та Міжнародний банк реконструкції та розвитку (МБРР; Банк; Світовий банк)
підписали Угоду про позику № 9238-UA на суму 200 мільйонів доларів США для проєкту
«Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» (далі «Проєкт»). Проєкт
реалізується в Україні Міністерством освіти і науки України (МОН) за підтримки Групи
Світового банку. Термін реалізації проєкту - 2021-2026 роки.

Метою Проєкту, орієнтованою на розвиток (ЦПОР), є підвищення ефективності,
покращення умов забезпечення якості та прозорості в системі вищої освіти України.

Проєкт складається з шести компонентів:

− Компонент 1: Секторальне покращення управління, фінансування, якості та
прозорості;

− Компонент 2: Об’єднання та партнерства для покращення ефективності та якості;
− Компонент 3: Розбудова спроможності та покращення освітнього простору;
− Компонент 4: Управління Проєктом, моніторинг та оцінка;
− Компонент 5: Підтримка академічних та соціальних стипендій для студентів

закладів вищої освіти;
− Компонент 6: Компонент реагування на надзвичайні ситуації (CERC).

У Проєкті фінансуватимуться дві категорій витрат: (i) інвестиції в товари, роботи та
послуги, за якими виплати здійснюються відповідно до прийнятних витрат; (ii)
перерахування в бюджет за виконання певних умов, заснованих на результатах, за якими
виплати також здійснюються відповідно до прийнятних витрат за умови досягнення
певних результатів, як визначено в Угоді про позику і Операційному посібнику
Проєкту.   

Більш детальна інформація наведена за посиланням
https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050

https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050


Повномасштабне вторгнення Російської Федерації у 2022 році посилило тривалу
тенденцію недостатнього інвестування в наукові дослідження та розробки, завдало
шкоди інфраструктурі і погіршив людський капітал. Значне зростання важливості
людського капіталу в сучасній економіці в основному пояснюється формуванням
економіки знань, де знання, навички та таланти відіграють ключову роль у створенні
цінності для клієнтів та доданої вартості продуктів.

Тому система освіти є невід'ємною частиною науково-інноваційної екосистеми України.
Заклади вищої освіти повинні стати ключовими елементами національної інноваційної
екосистеми. Вони повинні служити центрами науково-технологічного прогресу, сприяти
інноваціям, відігравати ключову роль у діяльності промислових кластерів та
безпосередньо впливати на інноваційність та продуктивність економіки через постійну
взаємодію та продуктивне співробітництво з підприємствами.

Стратегія розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки та Стратегічний план дій
МОН до 2027 року також зіткнулись з рядом викликів: неефективне використання
фінансових ресурсів, розрив між системою вищої освіти та ринком праці, відсутність
механізмів зворотного зв'язку між роботодавцями та закладами вищої освіти,
неконсистентна автономія закладів вищої освіти, небажання багатьох з них
використовувати можливості, надані законодавством, недостатня довіра суспільства до
закладів вищої освіти, низький рівень довіри до інноваційної діяльності закладів вищої
освіти, недостатня практика та досвід у впровадженні цифрових технологій, небажання
проводити прикладні дослідження на замовлення та створювати інноваційні
інтелектуальні продукти для економіки.

В результаті цих проблем лише шість українських закладів вищої освіти увійшли до
списку топ-1000 університетів світу за рейтингом QS World University Rankings 2023.

Компонент 3 проекту " Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів " має на
меті підтримати ЗВО у покращенні навчального та дослідницького середовища, зо
сприятиме розвитку екосистеми стартапів ЗВО, створенні успішної співпраці між
університетами та бізнесом.

У відповідності з цілями Компонента 3, Міністерство освіти і науки шукає консультанта
для підтримки розвитку інноваційної екосистеми та сектору НTI в Україні. МОН також
прагне підвищити інноваційні можливості українських закладів вищої освіти, надаючи
підтримку у виявленні прогалин та можливостей для розвитку інноваційної екосистеми,
сприянні міжнародному співробітництву та партнерствам, ефективному використанні
можливостей, наданих міжнародними партнерами, і розвитку інноваційної
інфраструктури для впровадження реформ вищої освіти.

Контракт з Консультантом буде укладено шляхом конкурсного відбору відповідно до
Положення про закупівлі для позичальників інвестиційного проєктного фінансування від
листопада 2020 р. Це Технічне завдання визначає мету, обсяг і тривалість
консультаційних послуг та кваліфікаційні вимоги до Консультанта.



II. МЕТА

Це завдання має на меті підтримати МОН у розробці політики для інноваційної
екосистеми, допомагаючи зміцнити зв'язок між навчальними процесами та інноваціями
та покращити умови для вищої освіти.

III. ОБСЯГ ПОСЛУГ

Консультант повинен надавати такі послуги та виконувати наступні завдання , але не
обмежуватись ними:

− Підтримка МОН у виявленні прогалин та можливостей для покращення
інноваційної інфраструктури, включаючи інкубатори стартапів, акселератори та
наукові парки та їх взаємодію з ЗВО.

− Консультування МОН та ЗВО щодо способів та підходів до розширення
інноваційної екосистеми за допомогою міжнародних мереж та партнерів.

− Обробка та аналіз даних з моніторингу діяльності ЗВО у сфері інновацій та
надання порад МОН щодо впровадження нових інструментів інноваційної
політики та змін до законодавства.

− Підтримка МОН та ЗВО у сприянні зв'язкам між ЗВО та бізнесом з метою
підвищення інновацій за допомогою фінансових, інфраструктурних та цифрових
інструментів.

− Внесок у інформаційні кампанії для поширення інформації про доступні
можливості та кращі практики використання міжнародних програм підтримки
інновацій.

− Надання аналітичної та інформаційної підтримки цифрових інструментів,
запропонованих або адміністрованих МОН, які надають інформаційну підтримку
дослідникам щодо фінансування та можливостей для співпраці.

− Підтримка МОН у координації міжнародної співпраці ЗВО у галузі науки,
технологій та інновацій як частини глобальної інноваційної мережі.

− Внесок та допомога у поширенні інформації про систему фінансування наукових
досліджень, яка має бути модернізована в рамках проекту UIHERP.

− Допомога Управлінню проектів у перегляді та оцінці пропозицій ЗВО у частині,
пов'язаній з інноваційною екосистемою обраних ЗВО.

− Виконання додаткових завдань та діяльності, пов’язаних з реалізацією проекту в
межах своєї компетенції за запитом Координатора(ів) проекту, заступника міністра
освіти і науки України, відповідального за науку та інновації, та Проєктного
менеджера – керівника групи консультантів.

IV. ЗВІТНІСТЬ

Консультант буде звітуватись Координатору проекту, заступнику міністра освіти та науки
України, відповідальному за науку та інновації, а Проєктному менеджеру – керівнику
групи консультантів і діятиме під їхнім наглядом..



Консультант подає щомісячні звіти у друкованому вигляді. Звіти повинні містити опис
послуг Консультанта протягом звітного періоду.

V. НАДАНІ РЕСУРСИ

МОН має надати Консультанту інформацію, необхідну для своєчасного виконання його/її
завдання

VI. КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ

Мінімальні вимоги (обов'язкові):

● Принаймні ступінь магістра або повна вища освіта в галузі, схожій на STEM/НТІ,
включаючи, зокрема, розвиток бізнесу, інкубацію;

● Принаймні 5 років досвіду роботи у вищій освіті або секторі, пов'язаному з НТІ;
● Вільне володіння англійською мовою;
● Вільне володіння українською мовою;
● Продвинутий користувач ПК, знання та практичні навички використання пакета

Microsoft Office (MS Word, Excel, PowerPoint), електронної пошти та баз даних.

Бажані кваліфікації та компетенції, які надають перевагу:

● Досвід співпраці з українськими та міжнародними державними органами та
неурядовими організаціями;

● Досвід роботи в проектах, фінансованих донорами або міжнародними
організаціями;

● Досвід у проектах, пов’язаних з вищою освітою / дослідженнями;
● Практичні знання сучасного стану вищої освіти в Україні та інноваційної

екосистеми.
МОН може запрошувати найкваліфікованіших кандидатів на співбесіду для
уточнення інформації, наданої в відповідних резюме.

VII. ПЕРІОД ТА МІСЦЕ РОБОТИ

Консультант повинен надавати свої послуги до 31 грудня 2025 року з можливістю
продовження контракту та обсягу робіт.

Очікується, що Консультант надаватиме послуги на основі повної зайнятості. Замовник
та консультант домовляться про обсяг робіт, виходячи з фактичного обсягу завдання.
Послуги можуть бути частково надані дистанційно.

Умови контракту та режим роботи є предметом переговорів.

VIII. ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ

Зацікавленим особам необхідно надіслати резюме українською та англійською мовами на
електронну адресу: uiherp@mon.gov.ua Cc: serhiy.artemenko@uiherp.org,

mailto:uiherp@mon.gov.ua
mailto:serhiy.artemenko@uiherp.org,%20oleksandr.radchenko@uiherp.org%20%20%20%20


oleksandr.radchenko@uiherp.org із зазначенням теми листа:: «P171050:
MOES-C3-05-SUP-IC-04: [NAME]».

Кінцевий термін подання заявок 11:00 за місцевим часом 07 травн 2024 року

У разі відсутності резюме обома мовами Замовник залишає за собою право відхилити
заявку консультанта.
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